

Circuit SUA - Coasta de Vest - California, Nevada, Arizona

de la **2299** EUR / pachet / pers

Perioada: 01.10.2019

Descriere Pachet

Ziua 1. București – Los Angeles

Check-in și îmbarcare pe aeroportul din București Otopeni pentru zborul spre Los Angeles. Transfer și cazare la hotel în zona Los Angeles.

Ziua 2. Los Angeles – San Diego

Mic dejun. Tur de oraș panoramic în Los Angeles cu opriri pentru fotografii la: Sunset Boulevard, Hollywood, El Pueblo, Olvera Street și Centrul Civic. După-amiaza, plecare spre San Diego, al doilea oraș ca mărime din California. Seara, cazare la hotel în zona San Diego.

Ziua 3. San Diego – Palm Springs

Mic dejun. Dimineața, se vizitează San Diego într-un tur de oraș panoramic, cu opriri în centrul vechi al orașului, Parcul Presidio și Parcul Balboa. După-amiaza, deplasare spre Palm Springs. Cazare la hotel în zona Palm Springs.

Ziua 4. Palm Springs – Joshua Tree – Laughlin

Mic dejun. Excursie la Parcul Național Joshua Tree, un parc cu o vegetație spectaculoasă, situat între deșerturile Mojave și Colorado. După vizită, transfer spre Laughlin, localitate traversată de Raul Colorado. Cazare la hotel în zona Laughlin.

Ziua 5. Laughlin – Road 66 – Grand Canyon – Flagstaff

Mic dejun. Se traversează celebrul Road 66, cu mici opriri pe drum în localitățile emblematice, precum Willians și Seligman. După-amiaza se vizitează Marele Canion, impresionantul canion din Arizona, considerat o minune a naturii. Seara, cazare la hotel în zona Flagstaff.

Ziua 6. Flagstaff - Monument Valley – Page

Mic dejun. Transfer și vizită la Monument Valley, regiune faimoasă pentru relieful deșertic cu formațiuni stancoase bizare. Opțional*, plimbare cu mașina 4x4 admirând peisajul selenar (prânz inclus). Seara, cazare la hotel în zona Page.

Ziua 7. Page – Bryce – Zion - Las Vegas

Mic dejun. Plecare spre Canionul Bryce, unul dintre cele mai fascinante parcuri naturale, cunoscut pentru forma sa de amfiteatru. După amiaza, vizită la Caninul Zion, cel mai vechi parc din Utah, apoi transfer spre Las Vegas, denumit și "Orașul Luminilor". Cazare la hotel în zona Las Vegas.

Ziua 8. Las Vegas

Mic dejun. Ziua este liberă pentru cumparaturi și vizite pe cont propriu. Seara, cazare la hotel în zona Las Vegas.

Ziua 9. Las Vegas – Death Valley – Bakersfield

Mic dejun. Transfer spre Death Valley, zona cu cea mai joasă altitudine din America de Nord, având -86 m sub nivelul mării, și care deține recordul pentru cea mai mare temperatură înregistrată din lume (+56°C). Transfer spre Bakersfield. Cazare la hotel în zona Bakersfield.

Ziua 10. Bakersfield – Sequoia – Merced

Mic dejun. Ziua este dedicată vizitei Parcului Național Sequoia, în care se găsește cel mai mare copac din lume, General Sherman Sequoia, cu o înălțime de 84m și diametrul de 11m. După vizită, plecare spre Merced. Cazare la hotel în zona Merced.

Ziua 11. Merced – Yosemite Modesto

Mic dejun. Se vizitează Parcul Național Yosemite, parc vizitat anual de peste 3 milioane de turiști, inclus în patrimoniul UNESCO, renumit pentru frumusețea peisajelor, a pădurilor de pini și a cascadelor. Cazare la hotel în zona Modesto.

Ziua 12. Modesto – San Francisco

Mic dejun. Plecare spre San Francisco, unul dintre cele mai cosmopolite orașe din lume, care combină influențele vechi cu modernismul zilelor noastre. Tur de oraș panoramic, cu opriri la Union Square, China Town, Twin Peaks, Pussian Hill, Podul Golden Gate. Seara, cazare la hotel în zona San Francisco.

Ziua 13 – San Francisco – Monterey – Carmel – Buelton

Mic dejun. Deplasare spre Peninsula Monterey, o zonă de coastă cu plaje lungi, copaci de chiparos și stânci abrupte, apoi spre Carmel, unul dintre cele mai fermecătoare orașe de pe coasta californiană. Seara, transfer și cazare în zona Buelton.

Ziua 14. Buelton – Santa Barbara – Los Angeles

Mic dejun. Transfer spre Los Angeles, cu o oprire pe drum la Santa Barbara, bijuteria Rivierei Americane, cu palmieri, pontoane și case albe aliniate pe plajă. Cazare la hotel în zona Los Angeles.

Ziua 15. Los Angeles – Bucuresti

Mic dejun. Dupa amiază transfer la aeroport pentru formalitățile de check-in și îmbarcare pe zborul spre București.

Servicii incluse

- Transport cu avionul pe ruta Bucuresti - Los Angeles - Bucuresti
- 1 bagaj de cala si 1 bagaj de mana/ persoana
- Cazare 14 Nopti in hoteluri de 3* cu mic dejun
- Taxe de aeroport
- Transport cu autocar modern pe tot parcursul circuitului
- Asistenta turistica in limba romana
- Taxe de acces in parcurile naturale: Joschua Tree National Park, Grand Canyon, Death Valley, Yosemite, 17 Mile Drive

Servicii neincluse

- Taxe de viza SUA
- Baccisuri pentru ghidul si soferul local: 8 USD/ persoana/ zi
- Asigurare medicala/ storno
- Intrarile la obiectivele mentionate
- Plimbare cu masina 4x4 in Monument Valley (prânz inclus): 59 Euro/ persoana

Tarife Pachet

Camera	Data plecare	Nr. nopti	Pret Adult	Pret Al 3-lea Adult
loc in Camera Dubla (Mic Dejun)	01.10.2019	14	2299 EUR	2249 EUR
Camera	Data plecare	Nr. nopti	Pret Adult	Pret Al 3-lea Adult
loc in Camera Single (Mic Dejun)	01.10.2019	14	2799 EUR	-

CONTACT

GABRIELA NITA

Tel: 0264 591037; Mobil: 0723-465564

E-mail: gabriela.nita@lineabluttravel.ro

GABRIELA APOSTOL

Tel: 0264 591037; Mobil: 0725-518942(Whatsapp)

E-mail: gabriela.apostol@lineabluttravel.ro